

На Синарском трубном заводе (СинТЗ), входящем в Трубную Металлургическую Компанию (ТМК), подведены итоги девятой ежегодной молодежной научно-практической конференции (МНПК-2011).

Основные задачи конференции – наращивание интеллектуального и профессионального потенциала молодых руководителей, специалистов, служащих и рабочих; усиление вклада молодых работников в решение производственных, управленческих и технологических задач, повышение производительности труда на предприятии; создание возможностей профессиональной самореализации, стимулирование профессионального развития молодежи, закрепление ее на предприятии.

Работа конференции проходила в восьми секциях. С докладами выступили более 80 участников в возрасте до 35 лет - молодых работников завода и подразделений предприятия, выделившихся в процессе реструктуризации в самостоятельные юридические структуры.

Работу участников конференции в каждой секции оценивали экспертные комиссии, в состав которых вошли представители администрации завода, руководители и специалисты структурных подразделений СинТЗ.

Первые места по результатам работы секций присуждены Елене Ковальковой (Технология производства и качество трубной продукции), Дмитрию Ковалькову (Автоматизация и информационные технологии), Диане Суворовой (Энергетическая), Андрею Панфилову (Механическая: ремонт и обслуживание оборудования), Ольге Прошкиной (Финансовый менеджмент), Марии Синдошко (Менеджмент организации и управление персоналом), Максиму Бархатову (Производственная экология), Светлане Черепановой (Логистика на предприятии, коммерция: маркетинг, закупки, продажи).

Победители и призеры конференции отмечены дипломами и денежными премиями. Согласно положению, призеры во всех секциях МНПК-2011 имеют возможность повысить разряд или категорию, получить надбавку к окладу или частичную компенсацию по оплате за обучение в вузе.

По словам Управляющего директора СинТЗ Сергея Четверикова, вырос общий уровень конференции, ее практическая значимость для СинТЗ и ТМК. «Приятно отметить, что увеличилось не только количество участников, но и качество докладов, актуальность тем, проработка и решение которых позволит предприятию выйти на качественно более высокий уровень по выпуску продукции, выручке и целому ряду других производственно-экономических показателей», – отметил Сергей Четвериков.

ТМК (www.tmk-group.ru)

ТМК (LSE: TMKS) является крупнейшим российским производителем труб, входит в тройку лидеров мирового трубного бизнеса.

ТМК, объединяя 24 предприятия, расположенные в России, США, Румынии и Казахстане, обладает самыми большими в мире мощностями по производству всего спектра стальных труб. Около половины этих мощностей ориентированы на производство высокодоходных нарезных нефтегазовых труб. Общий объем реализации труб в 2010 году составил около 4 млн тонн. ТМК осуществляет поставки продукции более чем в 65 стран мира.

Акции ТМК обращаются на Лондонской фондовой бирже, в системе внебиржевой торговли США (OTCQX), а также на российских биржевых площадках – ММВБ и РТС.

- ОАО «Волжский трубный завод»;
- ОАО «Северский трубный завод»;
- ОАО «Таганрогский металлургический завод»;
- ОАО «Синарский трубный завод»;
- ТОО «ТМК-Казтрубпром»;
- ООО «ТМК-ИНОКС»;
- ТМК IPSCO;
- ТМК-Europe;
- ООО «ТМК-Премиум Сервис»;
- ООО «ТМК Нефтегазсервис».

Пресс-служба ТМК
Илья Житомирский
Телефон: +7 (495) 775-7600
Факс: +7 (495) 775-7601
E-mail: pr@tmk-group.com